

ディスクロージャー誌「みやしんレポート2015」の一部訂正について

拝啓、時下ますますご清栄のこととお慶び申し上げます。  
 平素は、格別のご高配を賜り、厚くお礼申し上げます。  
 さて、平成27年7月に発行いたしました当金庫のディスクロージャー誌「みやしんレポート2015」の一部に誤りがございましたので、以下の正誤表のとおり訂正させて頂きたくご案内申し上げます。  
 今後とも、一層のご指導ご支援を賜りますようお願い申し上げます。

敬具

「みやしんレポート2015」正誤表

1. リスク管理債権の引当・保全状況 (23 ページ)

正					誤						
(単位:百万円)					(単位:百万円)						
区 分	残高 (A)	担保・保証 (B)	貸倒引当金 (C)	保全率 (B+C)/(A)	区 分	残高 (A)	担保・保証 (B)	貸倒引当金 (C)	保全率 (B+C)/(A)		
破綻先債権	平成25年度	270	12	258	100.00%	破綻先債権	平成25年度	270	12	258	100.00%
	平成26年度	65	8	56	100.00%		平成26年度	65	8	56	100.00%
延滞債権	平成25年度	2,318	1,617	499	91.31%	延滞債権	平成25年度	2,318	1,617	499	91.31%
	平成26年度	2,002	1,260	544	90.08%		平成26年度	2,002	1,260	544	90.08%
3ヵ月以上延滞債権	平成25年度	—	—	—	—	3ヵ月以上延滞債権	平成25年度	—	—	—	—
	平成26年度	—	—	—	—		平成26年度	—	—	—	—
貸出条件緩和債権	平成25年度	856	510	24	62.42%	貸出条件緩和債権	平成25年度	856	510	24	62.42%
	平成26年度	604	361	12	61.86%		平成26年度	604	—	12	2.07%
合 計	平成25年度	3,446	2,140	782	84.81%	合 計	平成25年度	3,446	2,140	782	84.81%
	平成26年度	2,673	1,630	613	83.93%		平成26年度	2,673	1,268	613	70.40%

  

**信用金庫法におけるリスク管理債権**

**信用金庫法におけるリスク管理債権**

※下線部分が訂正箇所です。また、表の訂正に伴い、対応するグラフについても訂正しております。

2. 金融再生法開示債権及び同債権に対する保全状況 (23 ページ)

正							誤								
(単位:百万円)							(単位:百万円)								
区 分	開示残高 (A)	保全額 (B)	担保保証等による回収見込額 (C)	貸倒引当金 (D)	保全率 (B)/(A)	引当率 (D)/(A-C)	区 分	開示残高 (A)	保全額 (B)	担保保証等による回収見込額 (C)	貸倒引当金 (D)	保全率 (B)/(A)	引当率 (D)/(A-C)		
金融再生法上の不良債権	平成25年度	3,489	2,964	2,159	805	84.97%	60.57%	金融再生法上の不良債権	平成25年度	3,489	2,964	2,159	805	84.97%	60.57%
	平成26年度	2,711	2,281	1,647	633	84.13%	59.54%		平成26年度	2,711	1,919	1,286	633	70.79%	44.43%
破産更生債権及びこれらに準ずる債権	平成25年度	1,283	1,283	805	477	100.00%	100.00%	破産更生債権及びこれらに準ずる債権	平成25年度	1,283	1,283	805	477	100.00%	100.00%
	平成26年度	841	841	520	321	100.00%	100.00%		平成26年度	841	841	520	321	100.00%	100.00%
危険債権	平成25年度	1,348	1,146	843	303	85.00%	59.99%	危険債権	平成25年度	1,348	1,146	843	303	85.00%	59.99%
	平成26年度	1,265	1,065	766	299	84.22%	59.99%		平成26年度	1,264	1,065	766	299	84.22%	59.99%
要管理債権	平成25年度	856	534	510	24	62.42%	6.98%	要管理債権	平成25年度	856	534	510	24	62.42%	6.98%
	平成26年度	604	374	361	12	61.86%	5.17%		平成26年度	604	12	—	12	2.07%	2.07%
正常債権	平成25年度	58,550						正常債権	平成25年度	58,550					
	平成26年度	59,929							平成26年度	59,929					
合 計	平成25年度	62,039						合 計	平成25年度	62,039					
	平成26年度	62,640							平成26年度	62,640					

  

**金融再生法における開示債権**

**金融再生法における開示債権**

※下線部分が訂正箇所です。また、表の訂正に伴い、対応するグラフについても訂正しております。